

Žádost

o povolení výjimečného kácení stromů rostoucích mimo les

Jméno a příjmení žadatele (název organizace): Správa a údržba silnic Jihočeského kraje,
závod Č. Budějovice

Přesná adresa: Nemanická 2133/10, 370 10 Č. Budějovice
IČO : 709 71 641

Vyřizuje: Vlastimila Dvořáková
telefonické spojení: mobil 606 633 834

Jihočeský kraj (IČO : 70890650) pověřil na základě dodatku ke zřizovací listině platného od 1. 1. 2003 výkonem majetkových práv a správou majetku ve vlastnictví kraje (Zřizovací listina, odst.IV.,čl.2) Správu a údržbu silnic Jihočeského kraje. Toto pověření se vztahuje i na kácení dřevin a jejich průklest. Proto již není nutné vyjádření Jihočeského kraje tak jako v r.2002.

Místo zásahu: III/10570 Drahotěšice
viz. situace

staničení:
sít: ~~páteří~~ – základní – ostatní

Druh a rozsah požadovaného zásahu: pokácení 9 stromů

Je žádáno odstranění: *)

Katastrální území	Číslo parcely	Počet stromů u keřů m ²	Obvod kmene ve výšce 1,3 m	Druh	Zdravotní stav poznámka
Drahotěšice	2645	viz. příloha			

Zároveň žádáme o sdělení, zda se nejedná o významný krajinný prvek.

Odůvodnění žádosti: Jedná se o vzrostlé stromy ve velmi špatném zdravotním stavu se značně proschlou korunou, nevyváženou korunou, vyhnílým či jinak poškozeným kmenem, nakloněné směrem do vozovky nebo zcela suché. Stromy ohrožují bezpečnost silničního provozu a chodce pádem odumřelých suchých větví, pádem celého stromu nebo vyvrácením při silném větru. Může dojít k ohrožení životů a zdraví občanů. Zároveň může dojít ke škodám na majetku.

Poznámka: Kácení provede Správa a údržba silnic Jihočeského kraje, závod Č. Budějovice, středisko Týn nad Vltavou.

Přílohy: označení lokality, informace o pozemku a foto

Správa a údržba silnic Jihočeského kraje,
závod ČESKÉ BUDĚJOVICE
Nemanická 10, 370 10 Č. Budějovice
IČO: 709 71 641

V Českých Budějovicích

Dne: 2.12.2024

.....
podpis žadatele (razítko)

Situační náčrt: *)

Viz. příloha

Vyjádření příslušného silničního správního úřadu: *)

Z důvodu bezpečnosti silničního provozu a osob souhlasíme s pokácením stromů uvedených na první stránce žádosti + přiložená situace. Dne



**MAGISTRÁT MĚSTA
ČESKÉ BUDĚJOVICE**
odbor dopravy
a silničního hospodářství
1

Doložení vlastnictví nebo užívání:*) – kopie výpisu z katastru nemovitostí

Je počítáno s náhradní výsadbou: **ano - ne **)**

Vyjádření vlastníka (uživatele, správce) pozemku pro náhradní výsadbu:

souhlasím – nesouhlasím **)

podpis:

Katastrální území parcela číslo	Počet ks m ²	Velikost obvod kmene ve výšce 1,3 m	Druh	Termín realizace

*) Při nedostatku místa lze uvést na samostatných listech jako přílohy.

***) nehodící škrtněte.

Příloha s popisem stromů

Katastrální území: Drahotěšice		Číslo parcely: 2645	
Počet stromů u keřů m ²	Obvod kmene ve výšce 1,3 m	Druh	Zdravotní stav, poznámka
1 (č. 5)	166 cm	bříza	100 % suchá, suché větve se odlamují z koruny a padají na vozovku
1 (č. 6)	248 cm	lípa	60 % suchá, nevyvážená koruna, vyhnílý kmen s četnými prasklinami, suché větve se odlamují z koruny a padají na sousední pozemek i na vozovku
1 (č. 7)	170 cm	jasan	60 % suchý, nevyvážená koruna, suché větve se odlamují z koruny a padají na sousední pozemek i na vozovku
1 (č. 8)	134 cm	bříza	100 % suchá, suché větve se odlamují z koruny a padají na vozovku
1 (č. 9)	153 cm	bříza	kmen s četnými prasklinami, nebezpečně vyštíplý kmen po odlomení silné větve
1 (č. 10)	153 cm	bříza	40 % suchá, vyhnílý kmen s četnými prasklinami, odlomený vršek koruny, suché větve v koruně se odlamují a padají na vozovku
1 (č. 11)	151 cm	bříza	40 % suchá, vyhnílý kmen s četnými prasklinami, odlomený vršek koruny, suché větve v koruně se odlamují a padají na vozovku, napadená dřevokaznou houbou
1 (č. 12)	151 cm	bříza	50 % suchá, vyhnílý kmen s četnými prasklinami, suché větve v koruně se odlamují a padají na vozovku
1 (č. 13)	125 cm	bříza	vyhnílý kmen s četnými prasklinami, nakloněná do vozovky, hrozí vyvrácení